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ΕΙΔΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜOY 2015 ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ (15/6/16) 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ 

 

Αγαπητοί συνδημότες, 

Αγαπητοί συνάδελφοι του Δημοτικού Συμβουλίου, 

 

Βρισκόμαστε σε μια από τις πιο σημαντικές στιγμές της μέχρι τώρα πορείας της Δημοτικής Αρχής. 

Είναι η στιγμή της Δημόσιας λογοδοσίας, από την οποία φιλοδοξούμε, και είμαι βέβαιος ότι θα το 

πετύχουμε, να εξάγουμε χρήσιμα συμπεράσματα για το μέλλον του Δήμου Αγίας Παρασκευής. 

Η διαδικασία του απολογισμού που σχεδιάσαμε, ακολουθώντας τις προεκλογικές μας δεσμεύσεις για 

τη δημιουργία ενός Δήμου ανοιχτού και επί της ουσίας συμμετοχικού, πριν καταλήξει στη σημερινή 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου πέρασε από μια σειρά ανοιχτές λαϊκές συνελεύσεις  τις 

οποίες και πραγματοποιήσαμε στις τέσσερις βασικές περιοχές του Δήμου.  Έτσι απευθυνθήκαμε δύο 

φορές σε κάθε μια από τις γειτονιές μας και διαβουλευτήκαμε με εκατοντάδες Δημότες μας για την 

πορεία του έργου μας και τις προτεραιότητες. Ταυτόχρονα είμαστε παρόντες στις συνελεύσεις των 

Συλλόγων και φορέων της πόλης ενημερώνοντας τους για τη δράση μας σε σχέση με το αντικείμενό 

τους και ακούγοντας την κριτική και τις προτάσεις τους.  

Με αξιακό μας πυρήνα τον άνθρωπο και με αυτή την προεργασία παρουσιάζουμε σήμερα τα 

αποτελέσματα της δουλειάς μας σε όλους τους τομείς: 

 

1. ΣΤΗΡΙΞΑΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΙΣΧΥΡΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ   

 

 ΔΥΝΑΜΩΣΑΜΕ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ 

ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΤΗΣ ΦΤΩΧΙΑΣ-ΣΤΗΡΙΞΑΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ                                                                              

(Κοινωνικό Παντοπωλείο-Μαγειρείο και Φαρμακείο, Βοήθεια στο Σπίτι, δεκάδες Δωρεάν 

διανομές φρούτων και τροφίμων κλπ) 

 ΣΤΗΡΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΕΛΑΦΡΥΝΑΜΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ  

 Απαλλαγή εντελώς, με εισοδηματικά κριτήρια, από ανταποδοτικά τέλη σε Μακροχρόνια 

Άνεργους, Άπορους, Πολύτεκνους, Άτομα με αναπηρία, Τρίτεκνους και Μονογονεϊκές 

Οικογένειες,  

 Συνέχιση απαλλαγών από τροφεία στου Παιδ. Σταθμούς για εισοδήματα μέχρι 18.000 €.  

 Κοινωνικό Φροντιστήριο 
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 ΣΤΗΡΙΞΑΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΤΗ ΔΥΣΚΟΛΗ ΣΥΓΚΥΡΙΑ           

 Μείωση 3% των τελών για οικίες και  καταστήματα για το 2016 σε συνέχεια της 

προηγούμενης μείωσης 6% (Μεσοσταθμικά 10%). 

 Μείωση των τελών του Δημοτικού Κοιμητηρίου της τάξης του 8%, σε συνέχεια της 

προηγούμενης μείωσης 22%(Μεσοσταθμικά 30%). 

 Ρυθμίσεις οφειλών σε δόσεις. 

 

 ΕΝΙΣΧΥΣΑΜΕ ΜΕ 100 ΠΕΡΙΠΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΔΟΜΕΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ 

ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ ΜΑΣ  ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ 

 ΕΝΙΣΧΥΣΑΜΕ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ-ΠΡΟΛΗΨΗΣ  

 Λειτουργία ΚΕΠ Υγείας,  

 Προσθήκη ειδικοτήτων στα Δημοτικά Ιατρεία,  

 Υλοποίηση πλήθους δωρεάν δράσεων και προγραμμάτων.  

 ΠΕΤΥΧΑΜΕ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ, ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΔΥΟ ΑΔΕΙΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΜΙΑΣ ΕΞ ΑΥΤΩΝ-Ο ΔΗΜΟΣ ΜΑΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ 

 ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΑΜΕ ΤΟΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟ, ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΦΟΡΕΩΝ ΤΗΣ 

ΠΟΛΗΣ                                                                                                           

Συνεργασία με την ομάδα εθελοντών περιβάλλοντος-καθαριότητας, Ενίσχυση του Συλλόγου 

Ζωόφιλων Αγίας Παρασκευής και του Προγράμματος Διαχείρισης των Αδέσποτων Ζώων 

Συντροφιάς, κ.α. 

 ΣΤΗΡΙΞΑΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ 

«ΑΡΓΩ» ΠΟΥ ΕΠΙΤΕΛΕΙ ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ 

2. ΒΕΛΤΙΩΣΑΜΕ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ  ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΜΟ 

 ΕΝΙΣΧΥΣΑΜΕ ΤΗΝ  ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ  

 ΕΠΕΝΔΥΣΑΜΕ ΣΕ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΚΑΙ  ΥΠΟΔΟΜΕΣ  

 ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΑΜΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ 

(ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2,5 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ) ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 ΕΚΠΟΝΗΣΑΜΕ ΤΟΠΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ 

 ΚΑΘΑΡΙΣΑΜΕ ΛΕΠΤΟΜΕΡΩΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 

 ΕΝΙΣΧΥΣΑΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ                                                                  

 Νέα πυροφυλάκια στον Τσακό και στον Υμηττό με τον Σύνδεσμο Προστασίας και 

Ανάπτυξης του Υμηττού – ΣΠΑΥ.  
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 Πλήρης καθαρισμός του Λόφου Τσακού από εργολαβία του ΣΠΑΥ και πολλές φορές από 

τους εθελοντές του Δήμου και το Σύλλογο Κατοίκων, όπως και του χώρου στο μοναστήρι.  

 Συνεργασία  και συντονισμός με αρμόδιους δημόσιους  φορείς και φορείς εθελοντών πχ 

ΣΕΠΒΑΤΥ. 

 Πρόσφατα μας παραχωρήθηκε νέο Πυροσβεστικό όχημα από τον ΣΠΑΥ. 

 

3. ΕΓΙΝΑΝ  ΕΡΓΑ ΚΑΙ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΠΟΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ 

ΠΟΛΗΣ- ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΑΜΕ ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

 ΒΕΛΤΙΩΣΑΜΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ: 

 Το Πολιτιστικό και Αθλητικό Πάρκο «Στ. Κώτσης» με το Δημοτικό Κινηματογράφο με 

έργα υποδομής (όμβρια, περίφραξη, καθαρισμός, φωτισμός, δρόμοι) και μέτρα 

προστασίας (πυρασφάλεια, περίφραξη).  

 Τα Κλειστά Γυμναστήρια και το Δημοτικό Ωδείο με  εκτεταμένες εργασίες ενεργειακής 
αναβάθμισης όλων (προϋπολογισμού 334.284 ευρώ), με επισκευή του Ηλεκτρονικού 
πίνακα στο κλειστό Γυμναστήριο της Νότου, με νέα  air-condition στην αίθουσα 
Ζωγραφικής των Εργαστηρίων Τέχνης και στη μεγάλη αίθουσα του Ωδείου, με βαφή 
των κερκίδων και αγορά και επισκευή αντλιών νερού στο Γήπεδο ποδοσφαίρου της 
Νότου.  

 Τα δύο κτίρια των ΚΑΠΗ.  

 Εκτεταμένες εργασίες στα κλειστά Γυμναστήρια Κοντόπευκου και οδού Νότου και στα 

δύο γήπεδα ποδοσφαίρου. 

 

 ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΑΜΕ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΑΝΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΤΙΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΑΥΤΟ ΜΕΘΟΔΩΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ. 

 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΑΜΕ ΦΥΛΑΚΕΣ  ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ «ΣΤ. ΚΩΤΣΗΣ» ΚΑΙ ΣΤΟ 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΚΟΝΤΟΠΕΟΚΟΥ,  ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ ΣΤΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ 

ΣΤΟ «ΣΤ. ΚΩΤΣΗΣ». 

 ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΣΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΧΩΡΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ. 

 ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΑΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ 01 ΤΟΥ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΥ 455 ΣΤΑ ΠΕΥΚΑΚΙΑ ΩΣ ΧΩΡΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ-ΣΤΕΓΗ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΕΓΙΝΕ ΔΕΝΡΟΦΥΤΕΥΣΗ ΤΟΥ 

ΑΠΟ ΤΑ ΑμεΑ. 

 ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΚΟΝΤΟΠΕΥΚΟΥ ΜΕ ΣΥΝΕΧΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ.  

 ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΑΜΕ  ΡΥΜΟΤΟΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΚΥΠΡΟΥ ΠΑΠΑΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ, ΔΕΡΒΕΝΑΚΙΩΝ, ΔΩΡΙΕΩΝ, 

ΟΛΥΜΠΙΑΣ, ΑΠΟΔΗΜΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΧΙΟΥ ΣΕ ΜΗΚΟΣ 2,6 ΧΛΜ. 

 ΚΑΝΑΜΕ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ ΣΤΟΝ ΑΪ ΓΙΑΝΝΗ  
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 ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΑΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΗ ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ Η ΟΠΟΙΑ 

ΔΗΜΟΠΡΑΤΕΙΤΑΙ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2016 

 ΕΦΑΡΜΟΣΑΜΕ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΓΙΑΒΑΣΗ 

ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ. 

 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΑΜΕ ΜΠΑΡΑ ΓΙΑ ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟ ΜΑΡΤΗ ΤΟΥ 2015 ΕΠΙΛΥΟΝΤΑΣ ΕΝΑ ΧΡΟΝΙΟ ΚΑΙ 

ΠΟΛΥΣΥΖΗΤΗΜΕΝΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ. 

 ΚΑΝΑΜΕ ΣΗΜΕΙΑΚΕΣ ΠΑΡΑΜΒΑΣΕΙΣ, ΣΗΜΑΝΣΕΙΣ, ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ  ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΑΠΟ ΟΧΗΜΑΤΑ  ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ. 

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 

ΑΙΣΩΠΟΥ ΣΤΑ ΠΕΥΚΑΚΙΑ. 

 

 ΕΝΙΣΧΥΣΑΜΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ  TΗN ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

 Κάναμε έργο ομβρίων με χρηματοδότηση 950.000 ευρώ επί των οδών Χίου, Πεντέλης 

και Ολυμπίας. 

  Κατασκευάστηκαν (με σύμβαση άνευ ανταλλάγματος του Αμερικάνικου Κολλεγίου) 

έργα αντιπλημμυρικής προστασίας στις οδούς Βορρά και Γραβιάς. 

 Εκπονούμε μελέτες κατασκευής αγωγών ομβρίων για την περιοχή του Αϊ Γιάννη, του 

Τσακού και του Κοιμητηρίου-Δημοκρίτου. 

 Πετύχαμε ένταξη στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας 

Αττικής έργο επέκτασης δικτύου ομβρίων 4.3 εκ. ευρώ στον Παράδεισο, το 

Κοντόπευκο, τα νότια Πευκάκια και τον Τσακό. Το έργο ήδη εντάχθηκε στο 

ΕΣΠΑ 2014-2020 (εγκρίθηκε από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 

και δημοπρατείται σύντομα). 

 Εντάξαμε στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής έργο 

κατασκευής αγωγών ομβρίων 580.000 ευρώ (υλοποίηση τμήματος της μελέτης της 

Αττικής Οδού). 

 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΑΜΕ ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΤΡΟΠΟ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣAME 12 ΑΠΟ ΤΙΣ 15 ΠΑΙΔΙΚΕΣ 

ΧΑΡΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΦΥΛΑΣΣΟΝΤΑΝ ΟΛΟ ΤΟ 2015. 

 ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΕ ΦΑΝΑΡΙ ΓΙΑ ΠΕΖΟΥΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ. 

 ΡΥΘΜΙΣΑΜΕ ΤΟ ΔΑΝΕΙΟ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ. 

 ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΑΜΕ ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΓΙΑ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΥΨΟΥΣ 10,2 ΕΚ   

(Νέος Παιδικός Σταθμός 1.4 εκ., Αναβάθμιση Κλειστών Γυμναστηρίων 150 χιλ.,  Μελέτη 

αποπεράτωσης και εφαρμογής μηχανισμών εξοικονόμησης ενεργείας  Κλειστού 

Κολυμβητηρίου 200 χιλ., Όμβρια 4,3 εκ., Αγορά και κατασκευή πράσινου σημείου2,5 εκ., 

Διάνοιξη οδών Πευκακίων 1,1 εκ.,  Όμβρια των οδών Αγίων Αναργύρων και Παπανδρέου 580 

χιλ.). 

 

4. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΑΜΕ  ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ-ΚΑΝΑΜΕ 

ΠΟΛΛΑ ΕΡΓΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΣΑΜΕ ΝΕΑ 
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 ΚΑΝΑΜΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΕ ΟΛΑ 

ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ –ΛΥΣΑΜΕ ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ                                                    

(Aίθουσες διδασκαλίας, αίθουσες εκδηλώσεων,  θεατρικές σκηνές, τουαλέτες, προαύλεια, 

γήπεδα  κλπ).   

 ΣΥΝΕΧΙΣΑΜΕ ΤΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ, ΓΙΝΕΤΑΙ Η  

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ (12/7/16) ΤΟΥ 1ΟΥ ΕΠΑΛ (ΛΥΚΕΙΟ ΜΠΑΡΜΠΙΚΑ) ΚΑΙ ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ ΟΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ 14ΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 6ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΠΟ 

ΤΟ ΕΣΠΑ.   

 ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΑΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ  

-Διάθεση Γυμναστών και Θεατρολόγων. 

-Υλοποίηση δωρεάν αθλητικών και πολιτιστικών προγραμμάτων στα σχολεία.  

-Συνεργασίες με Ερευνητικά Κέντρα και Ανώτατα Επιστημονικά Ιδρύματα (Δημόκριτος, 

Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών, ΕΜΠ) για την διενέργεια εκπαιδευτικών σεμιναρίων, 

εργαστηρίων, κλπ. 

 ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΑΜΕ  ΤΟ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ   ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΑΥΛΙΟΥ  ΤΟΥ 7ΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΟΥ 13ΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡΤΕΜΩΝΟΣ                 

(Προχωράμε στην κατασκευή του έργου στον αύλιο χώρο, που θα είναι έτοιμος στη νέα 

Σχολική χρονιά).  

 

5. ΒΕΛΤΙΩΣΑΜΕ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΩΝ 

ΠΟΛΙΤΩΝ  ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 ΜΕΙΩΣΑΜΕ ΚΑΤΑ 500.000 € ΤΙΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΑΜΕ ΠΟΡΟΥΣ 

(Ταμειακά διαθέσιμα στις 31/12/15: 7.371.000€) 

 ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΑΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ENERGA KAI HELLAS POWER 

 ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΜΕ ΣΕ ΑΜΕΣΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ  

 Έλεγχος όλων των τυπικών προσόντων των υπαλλήλων(πτυχία, μεταπτυχιακά, 

πιστοποιητικά γλωσσομάθειας, ecdl).  Ελέγχθηκαν 211 εργαζόμενοι ως προς 320 τίτλους 

σπουδών.  

 Προκήρυξη θέσεων ευθύνης. Αντικατάσταση διορισμένων Διευθυντών και Προϊσταμένων, 

στο σύνολο των οργανικών μονάδων του Δήμου,  με επιλεγμένους, κατόπιν διαδικασίας 

μοριοδότησης όπως οι διαδικασίες διαφάνειας και αξιοκρατίας ορίζουν. 

 Καθιέρωση  ενιαίου τύπου εγγράφων(εσωτερικής και εξωτερικής αλληλογραφίας) 

σύμφωνα με τον Κανονισμό Επικοινωνίας Δημοσίων Υπηρεσιών. 

 Κατανομή προσωπικού, διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού, για άμεση αντιμετώπιση 

λειτουργικών αναγκών λόγω υποστελέχωσης των δημοτικών υπηρεσιών(τηλ. κέντρο, 

φύλαξη, κλητήρες κλπ).  

 Συγκρότηση νομοθεσίας σε κοινόχρηστο ηλεκτρονικό φάκελο. 

 Βρίσκεται σε εξέλιξης η αναδιάρθρωση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας στην 

κατεύθυνση της δημιουργίας ευέλικτου και λειτουργικού οργανισμού.  

                                                

 ΠΡΟΩΘΗΣΑΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
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 Διοργανώθηκαν επίκαιρα σεμινάρια από το Ινστιτούτο επιμόρφωσης [ΙΝ.ΕΠ.], για τους 

υπαλλήλους του Δήμου, ανά τομείς [ηλεκτρονική υπογραφή, καθήκοντα και διαχείριση 

θέσεων ευθύνης κ.α ] είτε στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης είτε στον χώρο του 

Δημαρχείου.  Μαζί με τα μεμονωμένα σεμινάρια αλλά και άλλα  ολιγομελή που 

παρακολούθησαν οι υπάλληλοι του Δήμου έδωσαν την ευκαιρία να εκπαιδευτούν περίπου 

150 άτομα σε διάφορα θέματα.  

 Συγκροτήθηκε και τηρείται από το αρμόδιο τμήμα πλήρης φάκελος με στοιχεία από την 

εκπαιδευτική διαδικασία του προσωπικού.  

 Τέλος σας ανακοινώνουμε ότι ο Δήμος προχωρά σε υπογραφή πρωτόκολλου συνεργασίας 

με το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης με πολλαπλά οφέλη τόσο σε επίπεδο επιμόρφωσης όσο και 

σε παροχή τεχνογνωσίας για θέματα διοίκησης, διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού, δομής 

και λειτουργίας του οργανισμού, συμμετοχής σε ημερίδες που αφορούν την αυτοδιοίκηση 

κ.α. Παράλληλα έχει υποβληθεί πλήρες πρόγραμμα για τη συμμετοχή των υπαλλήλων σε 

εκπαιδευτικά σεμινάρια που φτάνουν μέχρι στιγμής έως και το α΄ εξάμηνο του έτους 

2017. Το σχετικό πρόγραμμα ήδη υλοποιείται με τρία συνεχόμενα σεμινάρια με τίτλο « 

νομιμότητα και διαφάνεια στη δημόσια διοίκηση και αυτοδιοίκηση» στα οποία 

συμμετέχουν  60 εργαζόμενοι του Δήμου. Η παραπάνω συνεργασία αποτελεί κατάκτηση 

για το Δήμο και προϋπόθεση στην προσπάθεια Διοίκησης Ολικής Ποιότητας που εφαρμόζει 

η δημοτική αρχή.   

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΑΜΕ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΧΩΡΩΝ 

  Αναδιάταξη και τακτοποίηση-ανακαίνιση των χώρων εργασίας  εξυπηρέτησης κοινού 

(δημοτολόγιο, πρωτόκολλο, ΚΕΠ, δημοτικά όργανα, τμ. Διοίκησης). Με την ανακαίνιση  

δημιουργήθηκαν χώροι  όπως οι προδιαγραφές ορίζουν ( θέσεις εργασίας, θέσεις 

επισκεπτών, βοηθητικοί χώροι, αρχεία, κλπ).  

 Επέμβαση αναδιοργάνωσης στο υπόγειο του Δημαρχείου. Δημιουργία επιπλέον θέσεων 

πάρκιν που εξυπηρετούν τις ανάγκες των υπηρεσιών.  

 Πλήρης  ανακαίνιση της αίθουσας του δημοτικού συμβουλίου  

                                                   

 ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΑΜΕ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ 

 Δημιουργήθηκε ιδιαίτερος χώρος αρχείου του μητρώου των εν ενεργεία υπαλλήλων. 

Ανασυντάχθηκε και τακτοποιήθηκε πλήρως το αρχείο των υπηρετούντων υπαλλήλων και 

των συνταξιούχων.  

 Δημιουργήθηκε ιδιαίτερος χώρος και ενοποιήθηκε το αρχείο του Δημοτολογίου 

 Δημιουργήθηκε ιδιαίτερος χώρος και ανασυντάχθηκε-ενοποιήθηκε το αρχείο του 

Δημοτικού συμβουλίου από το έτος 1931 έως σήμερα, παράλληλα με την ανασύνταξη του 

αρχείου των υπόλοιπων δημοτικών οργάνων. 

                       

 ΒΕΛΤΙΩΣΑΜΕ ΤΗΝ ΕΠΟΙΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 Διαλειτουργικότητα και επικοινωνία των υπαλλήλων. Δημιουργία ηλεκτρονικού δικτύου 

κοινόχρηστων φακέλων ούτως ώστε να διακινούνται τα έγγραφα σε ηλεκτρονική μορφή 

αλλά και να υπάρχει πρόσβαση από όλους στα αρχεία όλων.   

 Επέκταση (με μηδαμινό κόστος) του συστήματος ηλεκτρονικής υποστήριξης της 

οικονομικής υπηρεσίας  με εφαρμογές που βοηθούν το τμ. Διοίκησης για άμεση πρακτική 

αντιμετώπιση αναγκών της υπηρεσίας (πχ. καταγραφή και διαχείριση αδειών, καταχώρηση 

προσλήψεων).      
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 Ξεκίνησε σταδιακά η  εφαρμογή της ηλεκτρονικής υπογραφής με προμήθεια 70 

υποδοχέων και καταρχήν πιστοποίηση 47 υπαλλήλων.  

 Σταδιακή επέκταση του ηλεκτρονικού συστήματος ωρομέτρησης σε όλες τις  υπηρεσίες   

του Δήμου       

 ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΑΜΕ  ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ (ΚΕΠ)  

 ΣΤΗΡΙΞΑΜΕ  ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ                                                 

(Εργαζόμενους Καθαριότητας, εργαζόμενους με πεντάμηνες συμβάσεις, πορεία Δήμου 

Πάτρας, διωκόμενους νέους κ.α.) 

6. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΑΜΕ ΚΑΙ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΑΜΕ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΠΟΛΗΣ  

 ΠΡΟΣΦΕΡΑΜΕ ΠΛΗΘΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΜΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ.  

 ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΑΜΕ  ΤΟΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ «ΘΑΝΑΣΗΣ ΒΕΓΓΟΣ» ΣΤΟ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ-ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ «ΣΤ. ΚΩΤΣΗΣ» ΠΟΥ ΑΞΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 

ΚΑΙ «ΖΩΝΤΑΝΕΥΕΙ».                                                                                                 

(Παρά την καθυστέρηση στην έναρξη του πρόβαλε 32, οι 8 παιδικές, ποιοτικές ταινίες για 

όλες τις ηλικίες και όλα τα γούστα, με δωρεάν είσοδο, με εξαιρετική ανταπόκριση από τους 

πολίτες Αγίας Παρασκευής που εκφράστηκε με τη μεγάλη προσέλευση και την ικανοποίηση 

μικρών και μεγάλων).  

 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΑΜΕ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ «ΑΛΕΚΟΣ 

ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ».  

 ΕΝΙΣΧΥΣΑΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΥΡΥΝΑΜΕ ΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ, ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ,  ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΝ. 

 ΣΤΗΡΙΞΑΜΕ  ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΠΟΛΛΕΣ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕ ΑΠΟΚΟΡΥΦΩΜΑ ΤΙΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΚΡΙΑ. 

7. ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΠΗΡΑΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

 ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ 

ΘΕΜΑΤΑ.   

 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΑΜΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΑΙ ΘΕΣΜΙΚΑ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΥΝΑΙΚΑΣ (πρ. «Γυναίκα και 

Δημιουργία»).  

 ΣΥΝΕΧΙΣΑΜΕ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ.   

 ΑΝΑΠΤΥΞΑΜΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΑΓΟΡΑΣ                                                                                                                      

(Εκδηλώσεις, ενημέρωση, υπαίθριες συναυλίες, φυλλάδια, πανό κ.α.).  
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 ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΚΑΜΕ  ΚΑΙ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΑΜΕ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ - ΕΝΕΒΑΠ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΩΝ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ.  

 ΚΑΝΑΜΕ ΕΓΚΑΙΡΟ, ΠΛΟΥΣΙΟ ΚΑΙ ΚΑΛΑΙΣΘΗΤΟ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΦΩΤΙΣΜΟ ΚΑΙ  ΣΤΟΛΙΣΜΟ 

ΣΤΙΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ.  

 ΠΗΡΑΜΕ ΜΕΤΡΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥ «ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ» 

ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ  ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΩΝ ΣΤΙΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΕΙΣ.  

 ΠΕΤΥΧΑΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΟΥ «ΑΣΤΥΝΟΜΟΥ ΤΗΣ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ». 

8. ΕΝΙΣΧΥΣΑΜΕ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 

 ΚΑΤΑΡΤΙΣΑΜΕ ΜΕ ΕΥΡΕΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ  ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ 2015-

2020, ΕΓΙΝΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΤΟΝ «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟ» ΚΑΙ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ. 

 ΣΥΝΕΧΙΣΑΜΕ ΓΙΑ 2η ΧΡΟΝΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ  ΩΡΕΣ «Ο 

ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ».                                                                                              

(Το 2015 επισκέφτηκαν προγραμματισμένα το Δήμαρχο 700 περίπου πολίτες) 

 ΚΑΘΙΕΡΩΣΑΜΕ ΝΕΑ ΜΟΡΦΗ ΣΧΕΣΕΩΝ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

(Γονέων, Γειτονιών, Αλληλεγγύης κ.ά.).   

 ΑΣΚΟΥΜΕ ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΟΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΣΑΜΕ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ. 

 ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ. 

9. ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΑΜΕ ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ 

 ΣΤΗΡΙΞΑΜΕ ΤΟ ΜΑΖΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ. 

 ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΑΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΔΑΠ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΡΙΑ 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΝ,  ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015-2016, ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΓΓΑ.  

 ΔΙΑΘΕΣΑΜΕ  ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΤΑ ΚΑΠΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ 

ΣΤΑΘΜΟΥΣ.   

 ΚΑΝΑΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΜΕΑ.   

 ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΑΜΕ  ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΓΕΓΟΝΟΤΑ  ΜΑΖΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ.  

 

10. ΕΝΙΣΧΥΣΑΜΕ ΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

 ΚΑΝΑΜΕ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ   ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

ΤΟΥΣ ΠΡΟΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ                                                              
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 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΕΚΑΝΕ ΔΕΚΤΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΑΠΕΡΡΙΨΕ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 

ΕΚΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΙΟΛΑ ΩΣ «ΧΩΡΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ».  

 ΣΥΝΕΧΙΣΑΜΕ ΜΕ ΘΕΤΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΞΗ ΤΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕΝΑ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ  ΠΑΙΑΝΙΑΣ. 

 

11. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΑΜΕ ΤΙΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

 ΔΙΑΤΗΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΕΙΩΝ 

ΠΟΛΕΩΝ, ΣΤΟΝ ΣΠΑΥ, ΣΤΟΥΣ 21 ΔΗΜΟΥΣ.  

 ΟΡΓΑΝΩΣΑΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ.  

 ΟΡΓΑΝΩΣΑΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ, ΟΠΩΣ  ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥΣ  ΜΕ 

ΤΟΝ ΑΡΜΟΔΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΕΡΑΙΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ-ΠΕΤΥΧΑΜΕ ΤΗΝ 

ΑΠΟΞΥΛΩΣΗ ΚΕΡΑΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ.  

 


